



2020.8.9

星期日

农历庚子年六月二十 第11678期 大众报业集团(大众日报社)主办

香港特区政府 严厉批驳美国所谓制裁

香港特区政府8日严厉批评美国政府对11名中央人民政府及特区政府官员实施所谓制裁。特区政府发言人强调,这一行径将损害香港与美国关系,特区政府对此感到非常遗憾,特区政府也会全面支持中央政府采取反制措施。

发言人表示,美国政府通过其财政部下辖海外资产控制办公室的所谓“特别指定国民名单”实施的措施,是明目张胆、粗暴地干涉中国内政。部分美国政客为了私利,以香港作为棋子,在中美关系之间制造事端。

详见A02版

严禁损害国旗国徽尊严行为

我国拟修改完善国旗法、国徽法,增加国旗国徽适用场合

●国旗法修正草案规定,国旗及其图案不得用作商标、产品外观设计和商业广告,不得用于私人丧事活动等不适宜的情形;公民和组织在网络中使用国旗图案,应当遵守相关网络管理规定,不得损害国旗尊严;不得倒挂或者以其他有损国旗尊严的方式升挂、使用国旗;不得随意丢弃国旗;大型群众性活动结束后,活动主办方应当妥善处置活动现场使用的各类国旗。

●国徽法修正草案则明确,在本法规定的范围以外,不得随意悬挂国徽或者使用国徽图案;商标、产品外观设计、商业广告不得使用国徽及其图案;国徽及其图案不得用于日常用品和陈设布置等。

国务院提请全国人大常委会就香港第六届立法会继续运作作出决定

全国人民代表大会常务委员会对香港特别行政区第七届立法会选举推迟后出现的立法机关空缺问题依法及时作出相关决定,对于确保香港特别行政区政府施政和社会正常运转、保持香港的繁荣稳定,是十分必要的。

详见A02版

步 向高品质

要炼成全国知名品牌 济南泉城路尚需补齐短板



8月8日,泉城路开“步”后的第一个周末,步行街呈现另一种气息。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘飞跃 摄

优先保证步行环境
外部也要通达

步行街核心是消费
业态要更加开放

与老城区有机融合
做活文化旅游

详见A03版

乐动周刊

鲁能今战恒大 能否一改颓势

面对三战全胜的恒大,近期状态不佳的鲁能压力不小。不过,鲁能想从对手身上拿下3分,也并非没有希望。

齐鲁晚报体育产业 研究院成立

这是齐鲁晚报深耕体育产业领域的又一新举措,旨在构建体育全产业链综合服务平台,形成“产学研”一体化的体育产业生态圈。

详见A14-A16版

身体周刊

拯救发际线 避开这些坑

脱发,谢顶早已不再是中老年人的“专利”,越来越多的年轻人正遭受脱发困扰。

反复头晕目眩 病因竟在耳朵

山东省眩晕病防治中心主任张道官告诉记者,临床中,耳源性眩晕在眩晕中所占的比例高达60%—70%。

详见A12-A13版

悦读周刊

代露娃拒绝 “人设”的条条框框

可以当酷帅“假小子”,也能是清纯“初恋脸”。

详见A07-A09版



石雕之乡变身紫薇小镇

把腰折成90度,把头使劲向下低,脚下的每一步颤抖又牢固……这几乎是每一个老马集人的采石记忆。拿命换钱的日子,却依然过得紧巴巴。时机转变在2018年。这一年,主打一二三产深度融合的紫薇小镇项目正式落户济宁市经开区马集镇。投资10亿元,占地1万亩的紫薇小镇,将8个村庄怀抱在紫薇花海中。“自从紫薇小镇开始建设,大家就在家门口有了活干,上山背石头拿命换钱的日子终于过去了。”

详见A06版